

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от 22 НОЯ 1948

Ленинград

Газета №

## Продление гастролей МХАТа

СПЕКТАКЛЬ «ВРАГИ»

В Выборгском доме культуры с большим успехом проходят гастролы Московского Художественного академического театра имени М. Горького. Театр уже показал ленинградцам «Последнюю жертву» А. П. Островского и «Мертвые души» (по П. В. Гоголю). 25 ноября впервые пойдет спектакль «Глубокая разведка» А. Крона.

Всего МХАТ должен был дать в Ленинграде 14 спектаклей. Сейчас решено гастролы театра продлить. 29 и 30 ноября в Доме культуры промкооперации состоятся еще два спектакля. Будут показаны «Враги» А. М. Горького.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинград

СКАЯ ПРАВДА

1 ДЕК 1948

# По Ленинграду и области

## Закончились гастролы МХАТ имени Горького

Вчера спектаклем «Враги» закончились проходившие с большим успехом в Ленинграде гастролы Московского Художественного академического театра Союза ССР имени Горького. Художественный руководитель театра, народный артист СССР М. П. Бедров рассказал корреспонденту «Ленинградской правды»:

— В этот свой приезд мы показали на сценах Выборгского дома культуры и Дома культуры промкооперации 16 спектаклей. Более 30 тысяч ленинградцев смотрели пьесы «Враги», «Мертвые ду-

ши», «Последняя жертва», «Глубокая разведка».

Мы побывали на многих ленинградских предприятиях, встречались с рабочими заводов имени ОГПУ, «Прогресс» и ряда других. Кроме того, режиссеры и артисты МХАТ выступали в Доме искусств имени Станиславского, в Театральном институте.

Пользуясь случаем, чтобы принести благодарность ленинградцам за радушный прием, оказанный нам, за внимание, проявленное к нашей работе.